

许昌市建安区实验中学举办新学期开学典礼

“新光”璀璨 启航向未来



袁守志(右一)为获奖老师颁奖 记者 吕正子 摄



学生在开学典礼上进行文艺表演 记者 吕正子 摄

本报讯(记者 吕正子 通讯员 牛怀锋)9月8日,许昌市建安区实验中学举行了以“迎接党的二十大,培根铸魂育新人”为主题的新学期开学典礼暨教师节表彰大会。该校师生齐聚一堂,共同庆祝教师节。

开学典礼上,该校负责人勉励全校师生,要心怀天下,勇于担当。有责任有担当,青春才会闪光;锤炼品格,升华自己。锤炼自己的品格,遇见更好的自己;追求进步,持之以恒。奋斗是青春

最亮丽的底色,行动是青春最有效的磨砺,在教育春天里,不断砥砺前行,增厚学识,以勤奋为笔,书写教育的大爱,书写教育的神圣。

该校领导班子成员依次为荣获“年度特殊贡献奖”“年度十大突出贡献奖”“年度十佳教师”“年度十佳班主任”“年度十佳班级管理团队”“年度优秀教研组”“年度十佳备课组”和“年度最佳服务岗位奖”的先进集体和先进个人进行颁奖,并勉励他们以此作为新的起点,

积极进取,奋发有为,充分发挥先锋榜样示范引领作用,在新时代学校教育改革事业发展中取得更加丰硕的成果。

随后,实验中学的学生先后表演了歌曲《歌唱祖国》《每当走过老师窗前》《最美的太阳》《听我说谢谢你》,手语舞《最美九月天》,舞蹈《礼仪之邦》等文艺节目,用歌声表达了对老师们的节日祝福和感激之情。

优秀教师代表、优秀学生代表相继发言。最后,全体师生进行了庄严的集

体宣誓。响亮的声音、饱满的热情、铿锵的誓言,展示了该校全体师生新学期的力量与决心。

新学年,新希望。许昌市建安区实验中学全体师生将不忘立德树人初心,牢记为党育人、为国育才使命,必会以崭新的面貌,饱满的热情,积极的态度,优异的成绩再创新学期新辉煌,必将以昂扬向上的精神面貌和立德树人的扎实行动,迎接党的二十大胜利召开。

在线随堂听课 提升教学质量

本报讯(记者 吕正子 通讯员 屈阳)为进一步提升新学期在线教学质量,9月5日下午,许昌职业技术学院负责人深入教学一线,开展在线随堂听课活动,全面了解新学期该校在线教学情况。

本次听课活动,重点考察线上教学的课堂秩序、教学内容、教师教学态度、师生互动情况等。通过超星教学平台,该校负责人分别从在线课堂、同步课堂、超星课堂等课堂模式,听取了部分教师的在线上课情况。在线教学过程中,部分任课教师的教学准备工作充分,精神面貌较好,与学生有效互动,达到了一定的教学效果。督导人员也发现了一些问题,当场指出并要求二级院部立即整改。

根据督导情况,该校负责人指出,要继续增强教学创新意识、创新教学模式;要进一步加强督导,做到督导常态化;要围绕教学中心,加强教学内涵建设,提升教师教学能力和水平。

许昌电气职业学院

开展新学期线上教学质量检查工作

本报讯(记者 松召峰 通讯员 吕品)根据省、市两级疫情防控要求,许昌电职业学院学生延期返校。延期返校期间,所有课程全部采用线上教学。在学校的整体部署下,各系部根据专业特点和教学目标,有序推进线上教学,9月5日,全校老生按期开展线上教学。老师们依托线上教学平台,综合运用超星学习通、腾讯课堂、腾讯会议、雨课堂等教学工具进行线上开讲,让“云端”的课堂同样精彩。

据了解,许昌电气职业学院学校领导、教务处、各教学单位高度重视新学期线上开课工作,组织教学管理人员进行线上督导,跟踪检查教师出勤、学生考勤、教学过程、作业布置等教学运行状态,保障教学质量。

为强化线上教学质量监控,进一步

加强教风学风建设,及时掌握教学实际效果,发现和解决教学中存在的问题,9月5日下午,许昌电气职业学院副院长冯朝印、教务处处长朱焕芝和教学督导科人员抽查了各系部线上教学督导情况。

冯朝印表示,从检查的整体情况来看,学校线上教学秩序有条不紊,教师能够严格落实教学任务安排,课前准备工作充分,教学资料齐全,教师授课态度认真,能熟练运用线上平台组织教学,教学过程规范,能够结合线上教学特点,注重融入课程思政,教学效果良好;课堂能够体现“以学生为中心”的教学理念,教与学交互融合,师生精神饱满,课堂气氛活跃,展现了学校新学期教育教学新气象。检查后,他们对老师们辛勤备课和精心讲授的辛苦付出表

示肯定,也对各系部督导人员的履职尽责表示认可,并要求教师进一步针对线上教学的特点,丰富师生互动,确保线上教学的质量,并勉励学生在疫情防控常态化的背景下,要充分利用信息化手段,积极发挥学习的主观能动性,优质高效地完成线上学习任务。

线上教学活动的开展,落实了教育部和省市教育主管部门疫情防控期间“停课不停学”“停课不停教”的要求,实现了与线下开学教学秩序的无缝衔接,保证了新学期教学计划的完整实施。朱焕芝表示,他们将以此学期初教学检查工作为契机,持续抓好常规教学检查工作,以查促管、以查促改,以查促建,紧紧围绕立德树人的根本任务,为提升许昌电气职业学院人才培养质量而继续努力。

走进红色基地 接受革命教育

许昌第二实验幼儿园党支部开展参观党建主题公园活动

本报讯(记者 松召峰 通讯员 于小青)2022年9月3日是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利77周年纪念日。为缅怀革命英烈的丰功伟绩,弘扬中华民族不怕牺牲、团结战斗的伟大抗战精神,许昌第二实验幼儿园党支部组织家委会成员,带领幼儿参观党建主题公园,开展“走进红色基地 接受革命教育”忆英雄主题活动。

走进党建公园,唤醒了红色记忆。集结广场矗立了11位不同兵种、不同年龄、不同性别烈士的人物雕像,一尊尊庄严肃穆。入口处醒目的红色党徽触动了每一位参观人员的心,让大家置身于那段激情燃烧的红色岁月,追思和学习革命先烈崇高的品格风范。

参观中,为了让幼儿更好地了解红色文化,许昌第二实验幼儿园的老师带领幼儿先后踏寻了“南昌起义、抗日战争、解放战争、抗美援朝战争、改革开放”等五个历史阶段主题展区。

每到一个展区,一幅幅奋斗的图片、一座座永恒的雕像、一句句庄严的誓词,仿佛都在诉说着一段段感人的英雄故事,家长、孩子们认真聆听,细心观察,不时提出问题,孩子们用自己特有的方式,表达对党的热爱,对英雄的崇敬。

当坦克、战斗机、战壕这些红色元素映入孩子眼帘时,孩子们的激情顿时被点燃,他们兴奋而真诚地说,一定要向革命战士学习,长大了开着自己设计

的新型的坦克、飞机保卫祖国。大家深受震撼,感慨红色精神在孩子们小小的心里种下不可磨灭的种子。

来到和平广场,在许昌第二实验幼儿园支部委员张旭昭的带领下,该园全体党员紧握右拳对着党旗郑重宣誓,大家用激昂、有力、庄严的誓词表达对党的拥护,以及对革命先烈的缅怀。

不忘来时路,方知向何行。此次教育实践活动培养了孩子们从小爱党、爱国、爱社会主义的情怀,该园党员教师纷纷表示要致敬先辈,致敬抛头颅、洒热血的人民英雄,致敬那场永不妥协的抗争,今后将继承和弘扬革命前辈的优良传统,铭记革命历史,不忘初心,做好本职工作。

防范网络诈骗 增强网络安全意识

本报讯(陈晓丹)为增强师生安全意识,筑牢网络安全防线,9月5日,建安区永宁街小学举行了反诈骗工作宣传培训会,为师生普及通信网络诈骗相关知识。

培训会上,建安区公安局刑侦大队中队长姚远和警官谭泊鑫,结合近年来发生的多起典型电信诈骗案例,通俗易懂地向大家介绍了电信诈骗的新方式、新手段、新类型,以及防范措施。

本次活动有效地向广大师生普及了防范电信网络诈骗的知识,进一步增强了他们的网络安全防范意识,提高了他们对电信网络诈骗的自我防范和自我保护能力。